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ATA DA 125º REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ILHA SOLTEIRA - S.P. Aos vinte e três dias
do mês de agosto de 2024, com início às nove horas, na sala de reuniões do IPREM, reuniram-
se ordinariamente os membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS, João Manuel de Queiroz,
Ana Paula de Ávila, Luiz Francisco Zogheib Fernandes e Flávia Leati Pelaes de Almeida com
o objetivo de analisar e discutir a performance das aplicações do Instituto no mês de julho de
2024. Para tanto foi distribuído o Relatório de Investimentos da LDB Consultoria relativo ao
mês em questão aos presentes, para discussão e análise, com especial ênfase no tocante à
rentabilidade da carteira. Em julho, apesar do FED ter mantido a taxa de juros inalterada, as
curvas de juros globais caíram devido ao alívio contínuo nos dados de inflação dos EUA,
assim, aumentando as expectativas de que o FED possa iniciar em breve um ciclo de
afrouxamento monetário. Localmente, houve certo alívio nas curvas de juros, principalmente
nos vencimentos mais longos, refletindo o cenário global e uma melhora na margem sobre as
perspectivas locais. Entretanto, ainda há incerteza em relação à condução da política fiscal. A
atividade econômica continuou forte no segundo trimestre, com destaque para o mercado de
trabalho. Ao mesmo tempo, a inflação corrente apresentou uma piora em sua composição e
as expectativas de inflação seguem em deterioração, aproximando-se do teto do limite de
tolerância tanto em 2024 quanto em 2025. Em relação ao câmbio, houve o movimento de
desvalorização da moeda local, a qual, também, foi observado em outras economias ligadas
a commodities. Entretanto, o Real apresentou maior volatilidade devido às incertezas sobre a
política fiscal local. Neste cenário, o Copom manteve a taxa Selic estável em 10,50%, mas
adotou um discurso mais conservador do que em sua última reunião. Onde, em seu
comunicado acrescentou uma nota de preocupação principalmente no que se refere ao atual
nível do câmbio e à desancoragem das expectativas de inflação. Na carteira do IPREM, a
Renda fixa apresentou valorização consolidada de 1,24% no mês, e a renda variável teve
variação positiva de 2,71%, resultando numa valorização total da carteira de 1,59%
(monetariamente, R$ 3.223.712,99). A rentabilidade consolidada da carteira do IPREM no
ano, ficou num patamar de 1,54 pontos percentuais e cerca de 4,09 pontos percentuais abaixo
da meta atuarial (IPCA + 4,64%a.a) no período, de 5,63%. Monetariamente, a carteira do
IPREM valorizou R$ 3.166.355,30 no ano. Decidiu-se que, caso o mercado esteja favorável,
serão reduzidas, paulatinamente, as posições em renda variável e fundos IMA. Nada mais
havendo a tratar, às dez horas e quinze minutos, foie ada a reunião. Eu,
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todos os presentes, lavrei a presente ata que após lida e apfovada será assinada por todos
os presentes.
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